
Tabel C5.6. Hasil Evaluasi Capain Kinerja Standar Terkait Kriteria 5  

Butir Mutu Indikator Kinerja 
Utama LED & SPMI STMIK 
Multicom sesuai SN-Dikti 

Target 2020 Progres 
Faktor pendukung 

keberhasilan 

Faktor 
penghambat 
keberhasilan 

Akar Masalah 
Solusi Tindak 

Lanjut 

1. PEMENUHAN STANDAR SARANA DAN PRASARANA PEMBELAJARAN 

200 judul buku/e-book dan 
Koleksi prosiding seminar 3 
judul untuk setiap program 
studi 

Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 

100 judul skripsi/tugas akhir, 3 
judul jurnal ilmiah Nasional dan 
internasional terakreditasi 
dalam bentuk e-journal 

Tercapai 

Belum 
tercapai 
untuk jurnal 
internasional 

- - 

Motivasi dosen 
untuk menulis 

jurnal 
internasional 
masih kurang 

- 

15 Unit Komputer untuk editing 
vidio Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 

3 Unit Komputer untuk 
Broadcasting TV Kampus Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 

1 gedung kampus di Ilongkow 
(2000m2) 

Tercapai 

Belum 
terbangun, 
baru sampai 
di galian 
sumur tiang 
bangunan 

- - 

Akibat pandemi 
kemampuan 

finansial 
berkurang dan 

belum 
rampungnya 

material 
bangunan 

(material yang 
tersedia 75%) 

- 

2. PEMENUHAN STANDAR PENDANAAN DAN PEMBIAYAAN PEMBELAJARAN 

1 File Dokument RKAT 
Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 



1 Aplikasi Pencatatan dan 
Pencairan Keuangan Tercapai 

Belum 
tercapai 
sesuai target 

- - 
Memprioritaskan 

web lpm 
- 

1 File Dokument Laporan 
bulanan Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 

1 File Dokument Laporan 
monitoring dan evaluasi Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 

1 Dokument Rumusan Biaya 
Pendidikan Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 

1 Dokument Pedoman 
pengelolaan Keuangan Tercapai 

Sesuai 
Target 
Capaian 

- - - - 

3. PEMENUHAN STANDAR SARPRAS PENELITIAN 

Penambahan 1 Mitra kerja 
Penelitan 

Tercapai 

Belum 
tercapai 
sesuai target 

- - 

Belum melakukan 
penjajakan 

dengan mitra 
bisnis 

- 

Link Perpustakaan online 
Tercapai 

Belum 
tercapai 
sesuai target 

- - 
Memprioritaskan 

web lpm 
- 

1 Pedoman Pengelolaan 
Sarpras Penelitian Tercapai 

Belum 
tercapai 
sesuai target 

- - - - 

4. PEMENUHAN STANDAR PENDANAAN DAN PEMBIAYAAN PENELITIAN 

Anggaran Penelitian 5 Jt per 
Dosen pertahun 

Tercapai 
Sesuai target 

- - - - 

1 Hibah Penelitian dari Dikti 

Tercapai 

Belum 
tercapai 
sesuai target 
capaian 

- - 
Kurangnya 

informasi tentang 
hibah penelitian 

- 



Anggaran Peningkatan 
kapasitas Meneliti 1 jt per 
dosen 

Tercapai 

Sesuai target 

- - - - 

5. PEMENUHAN STANDAR SARPRAS PKM 

1 Ruang pelatihan yang 
dilengkapi dengan peralatan 
pendukung 

Tercapai 

Sesuai target 

- - - - 

6. PEMENUHAN STANDAR PENDANAAN & PEMBIAYAAN PKM 

Rp.5.000.000 per Dosen 
pertahun untuk biaya 
Pelaksanaan PKM 

Tercapai 

Sesuai target 

- - - - 

Adanya Penerimaan hasil PKM 
Rp. 5.000.000 setiap dosen per 
tahun 

Tercapai 
Sesuai target 

- - - - 

Anggaran Peningkatan 
kapasitas PKM Rp.1.500.000 
per dosen 

Tercapai 
Sesuai target 

- - - - 

7. PEMENUHAN STANDAR KEUANGAN 

1 Dokumen Pedoman 
Pengelolaan Keuangan Tercapai 

Sesuai target 
- - - - 

1 Dokumen RKAT STMIK 
Multicom 

Tercapai 
Sesuai target 

- - - - 

1 Dokumen Monitoring dan 
Evaluasi RKAT Tercapai 

Sesuai target 
- - - - 

1 Dokumen laporan 
pertanggung jawaban 

Tercapai 
Sesuai target 

- - - - 

1 Aplikasi Pencatatan, 
Pencairan Keuangan dan 
laporan 

Tercapai 

Belum 
tercapai 
sesuai target 

- - 
Memprioritaskan 

web lpm 
- 

1 Program Bantuan Hibah 
PPPTS 

Tercapai 
Sesuai target 

- - - - 

1 Unit Usaha Talent Digital Tercapai Sesuai target - - - - 



8. PEMENUHAN STANDAR TEKNOLOGI INFORMASI 

1 Dokumen Master Plan 
Pengembangan ICT & Sistem 
Informasi Perguruan Tinggi 

Tercapai 

Sesuai target 

- - - - 

1 Dokumen Rencana Program 
Kerja ICT Tercapai 

Sesuai target 
- - - - 

1 Aplikasi LPM, Repository dan 
Perpustakaan Tercapai 

Belum 
sesuai target - - 

Memprioritaskan 
web LPM 

- 

1 Oficial FB, Youtube, IG, WA 
dan TikTok Tercapai 

Sesuai target 
- - - - 

 


